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Sturz vom Gerust

Unfallhergang

Bei Auliendammarbeiten an einem
Einfamilienhaus verliert ein Arbeiter
auf dem Gerust das Gleichgewicht
und stirzt zwischen Gerlstbelag und
die Hauswand. Bei dem Sturz zieht er
sich schwerste Verletzungen zu.

Unfallursache

Das Gerust steht zu weit von der
Hauswand entfernt. Erlaubt sind laut
Unfallverhltungsvorschriften maximal
30 cm. Der zu grol3e Abstand zur
Hauswand war die Unfallursache.

Arbeitsauftrag

Besprechen und sammeln Sie in Ihrer
Arbeitsgruppe alle SchutzmalRnahmen,
die den Unfall verhindert hatten.
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